

黎巴嫩真主党警告以色列

如全面开战 无任何安全地方

黎巴嫩真主党领导人赛义德·哈桑·纳斯鲁拉19日警告，如果以色列与黎巴嫩真主党爆发全面冲突，以色列没有任何地方会安全。

纳斯鲁拉当天在悼念遭以色列空袭丧生的真主党指挥官塔利布·阿卜杜拉的活动上发表视频讲话。他说，如果以色列与真主党爆发更大范围冲突，以色列境内“将没有任何地方能躲过我们的导弹和无人机”。

“我们现在有了新武器。但我不说它们是什么，”他说，“一旦作出决定，就会在前线看到它们。”

真主党18日发布一则视频，长度近10分钟，称从以色列北部上空拍摄，

画面包括以港口城市海法的重要军事、能源设施等。

纳斯鲁拉在19日的讲话中说，真主党有更多这类视频。美联社评述，真主党意在借这段视频“威慑”以色列。

纳斯鲁拉还说，以色列与真主党爆发更大规模冲突将对中东地区安全产生影响，真主党将攻击这一地区协助以色列作战的任何国家。

自本轮巴以冲突去年10月爆发以来，黎巴嫩真主党为声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯），从黎巴嫩向以色列发射火箭弹和炮弹，以军则还以空袭和炮击。

以军上月把攻势扩大到加沙地带南部城市拉法后，真主党袭击升级。本月6日，以军北方司令部宣布完成对真主党发动大规模进攻的部署。11日，真主党指挥官阿卜杜拉在以军空袭中身亡，真主党随后向以色列境内发动大规模火箭弹攻击。17日，以军宣布在黎巴嫩南部打死真主党火箭弹和导弹部门“关键人物”穆罕默德·穆斯塔法·阿尤布。

以军18日宣布，对黎巴嫩发动进攻的作战计划已获批准。以外交部长伊斯雷尔·卡茨当天早些时候发表声明，称“全面战争将摧毁真主党并重创黎巴嫩”。

19日，以军称其战机空袭真主党在黎巴嫩南部的据点。黎巴嫩官方通讯社报道说，以军19日上午袭击黎巴嫩南部数地。

法新社报道，真主党宣布4名成员在袭击中身亡。作为报复，真主党向以色列北部谢莫纳镇一座军营发射数十枚火箭弹，以方称没有造成人员伤亡。

根据法新社汇总，本轮巴以冲突爆发以来，真主党与以色列之间的冲突已造成黎巴嫩方面至少478人死亡，其中大部分是真主党成员。以色列方面说，以方有至少15名士兵和11名平民丧生。

据新华社专特稿

“故乡的生活才有灵魂”

——巴勒斯坦难民梦想回家



巴勒斯坦难民穆罕默德·阿卡德查看被战争毁坏的住宅。新华社发

64岁的萨利赫·巴纳特出生在约旦，作为“第二代”巴勒斯坦难民的他常常会想象父亲口中故乡的模样，希望有一天能离开难民营，回到巴勒斯坦。

1948年以色列宣布建国后，以色列和阿拉伯国家之间爆发了5次大规模战争。以色列通过战争占领了包括耶路撒冷在内的大量巴勒斯坦领土，数百万巴勒斯坦人被逐出家园，沦为难民，目前有200多万巴勒斯坦难民生活在约旦的10个难民营中。

巴纳特的父亲在1948年第一次中东战争后来到约旦，后因战争在约旦多个地区辗转，直到20世纪80年代才定居在约旦首都安曼西北27公里处的巴卡难民营。

走入难民营，一条条狭窄的道路映入眼帘，两旁的住家一户挨着一户。巴纳特说，难民营里大部分房子的屋顶都是用锌板铺设的，屋子“夏天酷热，冬天冷得要命”。85岁的盖斯·穆萨曾在难民营住了40年，他对这里的回忆是：拥挤、道路泥泞、冬天寒冷。

据巴纳特介绍，此前近东救济工程处为难民提供生活必需品、供暖、医疗和教育服务等，但近年来由于资金减少，目前其服务仅限于教

育和医疗。

“难民营里的生活因为通货膨胀和青年的高失业率变得更难了。”巴纳特说，由于经济不景气，他赖以生存的手工制作拐杖和咖啡用具的营生变得艰难，目前需要靠已成年的子女帮衬生活。

67岁的哈立德·阿拉尔从巴卡难民营建立之初就一直住在这里，如今在难民营里从事律师工作，这里的就业问题是她最担忧的事之一。阿拉尔说，尽管大家都很重视子女的教育，不少年轻人完成了大学学业，但是找份体面的工作还是很难，“一些工作将巴勒斯坦难民排除在外”。

由于美国从中作梗，巴勒斯坦建国进程长期受阻，巴勒斯坦难民回到故乡的希望变得渺茫，但他们从未放弃。

阿拉尔说，几十年来巴卡难民营的条件发生了很大变化，最初临时搭建的帐篷变成了现在的水泥房，但这里始终不是真正的家。“希望有一天不再有难民营，我们能够回到巴勒斯坦的家。”

“故乡的生活才有灵魂。”巴纳特记得父亲曾这样对自己说。

据新华社安曼6月20日电

俄多地遭乌军无人机袭击

新华社莫斯科6月20日电 俄罗斯官员说，20日清晨，俄多处目标遭乌克兰军队无人机袭击，造成1人死亡。

俄罗斯顿波夫州州长叶戈罗夫20日在社交媒体发文说，该州拉斯卡佐夫斯基区一座油库当日清晨遭无人机袭击，无人机在空中爆炸解体，引发油库爆炸起火。目前，救援工作正在进行，事故没有造成人员伤亡。

阿迪格共和国领导人库姆比洛夫当日在社交媒体发文表示，该共和国境内塔赫塔穆凯斯基区一油库遭无人机袭击后起火，过火面积400平方米。现大火已被扑灭，事故没有造成人员伤亡。

俄罗斯克拉斯诺达尔边疆区州长孔德拉季耶夫20日在社交媒体说，一架无人机残骸坠落在该州境内一栋私人住宅上，造成1人死亡。

根据俄罗斯国防部20日发布的通报，过去一晚俄防空系统在俄境内阿迪格共和国、克拉斯诺达尔边疆区、布良斯克州、罗斯托夫州、奥廖尔州和别尔哥罗德州上空拦截并摧毁了15架乌方无人机。

另据乌克兰国际文传电讯社20日援引消息人士的话报道，乌克兰国家安全局特种部队无人机当天分别袭击了俄罗斯顿波夫州和阿迪格共和国的一座油库，造成这两处设施发生火灾。

以军袭击拉法至少10人死亡

据新华社加沙6月19日电 巴勒斯坦加沙地带消息人士19日说，以色列军队当晚袭击加沙地带南部城市拉法的东部地区，造成至少10名巴勒斯坦人死亡，另有多人受伤。

消息人士说，遇难者是商用卡车的安保人员，事发时他们正在等待卡车到来。近段时间以来，以方允许事先经过协商、来自约旦河西岸的商用货物进入加沙地带南部，以满足私营商户的需要。

这是近期第二起类似事件。以军17日晚袭击拉法东部，导致至少9

名护送商用货物的安保人员死亡。

拉法是加沙地带最南端的城市。随着以军继续在拉法开展军事行动，大批原本在拉法避难的民众撤往加沙地带南部城市汗尤尼斯及加沙地带中部地区。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处17日说，估计仍有6.5万人在拉法避难，6周前这一数字为140万。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日发布的最新数据，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.73万巴勒斯坦人死亡、8.55万人受伤。

智利两列火车相撞致2死9伤

新华社圣地亚哥6月20日电（记者 朱雨博）智利警方20日通报说，该国圣地亚哥首都大区当天发生两列火车正面相撞事故，造成2人死亡、9人受伤。

中国驻智利大使馆确认，事故伤者中有4名中国公民。

智利国家铁路公司发布的公告显示，事故发生于20日凌晨，一列货运列车与一列搭载测试人员的客运列车在圣地亚哥首都大区南部圣贝尔纳多市相撞。撞击导致货运列车

上2人死亡、客运列车上9名测试人员受伤，伤者已被送医治疗。

智利检方人员接受当地媒体采访时说，客运测试列车未能及时收到货运列车在同一轨道上反向驶来的信息。在撞击发生前，客运列车测试人员向货运列车发出警示，并转移至列车尾端，这减轻了撞击影响。

目前事故具体原因仍在调查中。智利国家铁路公司总裁埃里克·马丁表示，将调取列车运行监测数据帮助查明事故原因。